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Pravidla pro přidělovánı ́a  

výměnu sběrných nádob (popelnic) na SKO 

 

Tato pravidla se vztahují na poplatníky místního poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství, tj. na občany s trvalým pobytem, cizince a majitele staveb určených k individuální 

rekreaci a domů, kde není nikdo hlášen k trvalému pobytu. 

 

Žádost o novou nádobu či o výměnu vyřizuje Obec Lány. Žádost se podává osobně, 

telefonicky 313 502 041 nebo e-mailem na adrese odpady@obec-lany.cz. 

Popelnice bude označena nalepovací známkou s číslem popisným a RFID čipem. Evidenci 

přidělených a vyměněných popelnic vede Obec Lány. Podmínkou přidělení je uhrazení místního 

poplatku za komunální odpad (všech dotčených poplatníků). Poplatník má nárok na výměnu 

nádob v případě zničení bezplatně jednou za 5 let. 

 

Poplatník je povinen užívat předmět výpůjčky v souladu s jeho účelem, kterému je určen, 
tedy ke sběru směsného komunálního odpadu. Poplatník je povinen chránit nádobu před 
poškozením, ztrátou či zničením.  

 

Za škody, které budou způsobeny užíváním po dobu 5 let vůči třetím osobám, odpovídá 
poplatník.  

 

V případě, že v době, kdy jsou nádoby na SKO v držení poplatníka, dojde ke ztrátě nebo 
poškození nádoby je poplatník povinen si znovu pořídit nádobu na SKO ve stejném množství a 
kvalitě. 

 

Poplatník je oprávněn užívat nádobu na SKO s dalšími členy své domácnosti. Poplatník 
nesmí přenechat nádobu k užívání jiné osobě bez souhlasu obce Lány. Poplatník smí užívat 
předmět výpůjčky jen na území obce Lány. 
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Nová popelnice na komunální odpad bude poskytnuta: 

• při vzniku nové poplatkové povinnosti, pouze však pokud již nebyla popelnice do čísla 

popisného přidělena 

• pokud v čísle popisném vznikne nová bytová jednotka  

o 1-4 osoby – nádoba 120 l  

o 5-8 osob – 2x nádoba 120 l 

o 9 a více osob – individuální rozhodnutí obce Lány 

• u rekreačních objektů a domů, kde není nikdo přihlášen k trvalému pobytu, je nárok pouze 

na jednu popelnici (120 l), bez ohledu na počet vlastníků 

• u domů, kde byla v rámci čipování zjištěna nevhodnost stávající nádoby (nádoba jiná než 

120 l, kovová popelnice, kulatá plastová popelnice atd.) 

• u domů, kde je přistaven kontejner není nárok na popelnici (např. bytové domy atd.) 

 

Tato pravidla schválilo zastupitelstvo obce Lány na svém veřejném zasedání dne 11. listopadu 

2024, usnesením č. 7/2024/15 a nabývají účinnosti od 1. 1. 2025. 

 

 

V Lánech dne: 19.11.2024 

 

        ………………………………………….. 

             JUDr. Ernest Kosár,v.r. 

                                                                                                                      starosta obce 


